Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica | 45

Série R6

Dupla acdo

Transfira o
catdlogo R6

Pressao de trabalho: 160 bar
Diametros: 25 ~200 mm




46 Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica

Especificacoes
Norma ISO 6020/2, DIN 24554, NF E 48.016
Pressdo de trabalho Max. 160 Bar
Pressdo de teste 240 Bar

Temperatura de trabalho | -20° C... +80° C Vedacdes N

-20° C... +160° C Vedacgdes Viton V

Fluido Oleo Mineral
Qualidade dos N-V [ Contaminacdo por Oleo NAS 1683 Classe 9... 10 - a ser adequado com B,,=75
Liquidos Hidraulicos (P | contaminacao por Oleo NAS 1683 klasa 7... 8 - a ser adequado com B,. =75
Tubo 25 (32 |40 50 63 80 100 125 160 200
Haste 18 [22 [18 [28 |22 |36 |28 [45 |36 |46 |45 [ 70 [56 |90 |70 110[90] 140
Forcas Radiais [N] Max. |25 |40 |63 100 160 250 400 630 1000 1600
Permissiveis no Anel Guia
Velocidade Max. |N 0.5 04 0.25
(m/s) P 10
Curso de Frent | 19 |20 (24 |25 |25 |28 |28 |27 |27 [31 (31 |25 |25 (30 |30 |28 |50 |45
Amortecimento
(mm) tyl 16 |16 [26 |26 |26 |26 |26 |26 |29 [29 [29 |29 |29 [29 |40 |40 (53 |53
Curso |sem
min. amortecimento
(mm)

Com 40 45 | 55 55 60 60 65 65 70 105

amortecim
Curso recomendado 2 |3 ]400 500 600 700 800 1000 1100 1250
max. (mm) 0 (O
Cursos maiores sob 0O |O
encomenda

Toler@ncia de Percurso +2 mm (para ISO 8131)

Contra-furo nas Portas Para: DIN 3852/CNOMO E051180 N




Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica 47

Montagem de cdodigo pedido

Caracteristicas Descricdo Série
1 | Série Cilindro Hidrdulico-160 R6
2 | Tubo mm 18 | 32 40 50 63 80 100 125 160 200 | |
3 |Haste mm 18 [18 22 |18 |28 [22 |36 |28 |45 [36 |56 |45 [70 |56 |90 |70 [110]90 |140f| | |
Montagem com parafusos na cabeca cilindrica Mx5
Montagem por firantes passando através de cada extremidade Mx1
Montagem por firantes passando através do fundo Mx2
Montagem por tirantes passando através da cabeca Mx3
Cabeca frontal retangular MES
Haste | Fundo traseiro retfangular ME6
Simples :
Tampa traseira MP1
A giSPOSi“VO Manilha-macho traseira fixa com rolamento esférico MP5
e
montagem Pés laterais MS2
Munhdo frontal MT1
Munhdo traseiro MT2
Munhdo central MT4
Montagem com parafusos na cabeca cilindrica MDX5
Haste | Cabeca frontal retangular MDES
Dupla | pgs |aterais MDS2
Munhdo central MDT4
5 | Condicoes de Temparatura normal: -20° C... +80° C N
RRCISC D Temperatura alta <+ 160° C \Y
. Selo de duplo efeito D
6 | Selos do émbolo
Selo composto P
Selo de aba unica J
7 | Selos de haste
Selo composto P
Sem amortecimento 0
: Frente 1
8 | Amortecimento
Fundo 2
Com amortecimento frontal e traseiro 2
9 | Porticos Filamento interno gas. (BSP) G
10 | Percurso Favor indicar o percurso em (mm)
Anel de Juncdo para | Com anel de juncdio E
11 | percurso longo >500 - =
mm Sem anel de juncdo S
o Filamento padrdo ISO 6982 KK
12 | Cédigo A _ >
Filamento padrdo DIN 24554 KK1




48 Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica

Caracteristicas | Descricao Série
Posicdo das portas Tubo @25 & 32 @ 40 para 200
Montagem | Cabeca frontal | Fundo traseiro | Cabeca frontal | Fundo traseiro
L/
MES 1 1 Tou3l 1,230u4 A%
MT1
Cabecga,
ME6 1 1 1,230u4 Tou3 e
MP1
13 MP5 Posicoes
MT2 1,2,3
MS2 1 1 1 1 oud
MP3 1 1 1.230u4 1.230u4
MT4
MX2
s MX5
14 | Posi¢cdo de MT4 Indicar o Valor XV em (mm)
anexos varidveis

* NAdo mencionado nas normas NF E 48016 e ISO 6020/2

Dimensoes
Codigo A #Tubo | o Haste [ KK1DIN | Ah1 |KKISO | Alh15 |eC |S |T70.7 |aCR |h
245554 |5
N = s 25 18 M10x1.25 |14 |[M14x15 [18 15 |5 [13 [75 |1
g &¢ B 8§ T 32 18 M12x1.25 [16  [M14ax15 |18 15 |5 [13 |95 |25
| | L E——F 22 M16x1.5 |22 19 |5 |17
] '\ 40 18 M14x1.5 |18 |M14x15 [18 15 |5 [13 [nn ]2
\(Ei— T 28 M20x1.5 |28 25 |5 |22
e —— j 50 22 M16x1.25 |22 [M1ex15 |22 19 [5 [17 [13 |3
:1 ‘ S| 36 M27x2 36 33 |8 |30
63 28 M20x1.5 |28 |M20x1.5 |28 NN N2 E
45 M33x2 | 45 42 |10 [36
80 36 M27x2 |36 |M27x2 |36 NN ez
56 M42x2 | 56 53 |10 [46
100 |45 M33x2 |45 |M33x2 |45 42 |10 [36 295 |a
70 M4sx2 | 63 67 |15 [60
125 |56 Ma2x2 |56 |Max2 |56 53 |10 [46 [385 [5
90 M64x3 | 85 86 |15 [75
160 |70 Masx2 |63 | Mdsx2 |63 67 |15 [60 |aa5 |3
110 M80x3 | 95 106 |18 [92
200 |90 M64x3 |85 |Médx3 |85 86 |15 [75 |59 [as
140 M100x3 | 112 136 |18 [125




Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica 49

Anexo MX5/Filamento Inferno na
Cabeca do Cilindro

Y PJ+Curso

| — —

» ZB+ Curso i
Valor "H” (Para 25-32)
Tubo |eMM |AA [Bf9 [BG |DT |[E EE F |6 |GA |JA [P) (TG |VD |WF |XB (Y |[zB
MAX f8

25 18 40 30 |12 [m5 [45 |G1/4 [10 |32 |42 [32 |49* |28 |6 25 |30 [45 [121+

32 18 47 30 |15 [mM6 [s0 |G1/4 [10 |36 |46 [36 |47* |33 |12 |35 (34 |58* [138+
22 34

40 18 59 30 |18 [m8 [60 |G3/8 [10 |46 |56 |46 |858* |42 |12 |35 |42 [65* [166+
28 42

50 22 74 34 |18 [M12 |75 |c1/2 [16 |45 |61 [45 |62* |52 |9 41 |50 |69 |176+
36 50

63 28 91 42 |18 |M12 |90 [G1/2 |16 [45 |61 |45 |64* [64 |13 |48 |60 |76* | 185+
45 60

80 36 117 |50 |24 |M16|1156 |G3/4 |20 |52 |72 |52 |77 [83 |9 51 |72 |[82* |213+
56 72

100 |45 137 |60 |24 |M16[130 |G3/4 |22 |55 |77 |55 |78* |97 |10 |57 |88 |[91* [226+
70 88

125 |56 178 |72 |30 [ ™m22°)165 | G1” o |87 65 117 [126 |10 |35 |/ 86 | 262+
90 108

160 |70 219 |88 |35 |M27 |200 |Gl 0 |95 70 [130 [155 |7 St 86 | 280+
110 133

200 |90 269 |108 |35 [M30 |245 |G1"1/4|0 117 92 165 [190 |7 32 |/ 98 | 336+
140 163

*Ndo compativel com ISO 6020/2
Para Dimensoes ndo informadas aqui, veja detalhes da exiremidade da haste.




50 Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica

Anexo MX1/Montagem por tirantes
passando através de cada extremidade

Y PJ+Curso
88_
| r--werer
L l.-y e —
i =
! =
|
- VD
o WH
ZJ+Curso BB
Valor "H" (Para25-32)
Tubo oMM AA |Bf9 BB DD E EE PJ TG VD WH |Y pA
MAX
25 18 40 |30 19 M5 45 G1/4 49+ 28.3 6 15 45 | 114+
32 18 47 30 24 Mé 50 Gl1/4 47* 33.2 12 25 58* | 128+
22 34
40 18 59 |30 35 M8x]1 60 G3/8 58* 41.7 12 25 65* | 153+
28 42
50 22 74 34 46 M12x1.25 75 G1/2 62* 52.3 9 25 69* | 159+
36 50
63 28 91 42 46 M12x1.25 |90 G1/2 64* 64.3 13 32 767//1/168%
45 60
80 36 117 |50 59 M16x1.5 115 [ G3/4 77* 82.7 9 31 82* | 190+
56 72
100 45 137 |60 59 M16x1.5 130 [ G3/4 78* 96.9 10 35 91* | 203+
70 88
125 56 178 |72 81 M22x1.5 165 [G1” 117 1259 |10 35 86 | 232+
90 108
160 70 219 |88 92 M27x2 200 |G1” 130 154.9 // 32 86 245+
110 133
200 90 269 | 108 115 M30x3 245 |1 G1"1/4 165 190.2 7 32 98 299+
140 163

*Ndo compativel com ISO 6020/2
Para Dimensoes nao informadas aqui, veja detalhes da extremidade da haste.




Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica 51

Anexo MX2/Montagem por tirantes
passando através do fundo

L Y PJ+ Curso
LEE_ bY
[ o ro=5p7
ot 0 , S A | PSS S | S |
@F
. —————1 B/
= 5
ZJ+Curso BB
Valor "H" (Para25-32)
Tubo MM AA BB DD E EE PJ G Y YA
25 18 40 19 M5 45 Gl/4 49* 28.3 45* 114+
32 18 47 24 Mé 50 G1/4 47* 33.2 58* 128+
22
40 18 59 35 M8x1 60 G3/8 58* 41.7 65* 153+
28
50 22 74 46 M12x1.25 75 G1/2 62* 52.3 69* 159+
36
63 28 91 46 M12x1.25 90 G1/2 64* 64.3 76* 168+
45
80 36 117 59 M16x1.5 115 G3/4 77* 82.7 82+ 190+
56
100 45 137 59 M16x1.5 130 G3/4 78* 96.9 91* 203+
70
125 56 178 81 M22x1.5 165 G1" 117 125.9 86 232+
90
160 70 219 92 M27x2 200 G1” 130 154.9 86 245+
110
200 90 269 115 M30x3 245 G1°1/4 165 190.2 98 299+
140

*Ndo compativel com ISO 6020/2




52 Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica

Anexo MX3/Montagem por tirantes
passando através da cabeca

Y PJ+Curso £
BB
' (RS reasA7
= D
o
1 | =
T E—— j]
—— N .
| _ VD
WH
ZB+ Curso
Valor "H" (Para25-32)
Tubo MM AA |Bf9 BB [DD E EE PJ G VD WH |Y yi:}
25 18 40 |30 19 | M5 45 | G1/4 49+ 28.3 6 15 [45% 121+
32 18 47 |30 24 | M6 50 |G1/4 47+ 33.2 12 25 | 58* [138+
22 34
40 18 59 |30 35 | M8xl 60 | G3/8 58* 4.7 12 25 |65 |[166+
28 42
50 22 74 |34 46  |[M12x125 |75 | G1/2 62* 52.3 9 25 | 69* |[176+
36 50
63 28 91 |42 46  [M12x1.25 |90 | G1/2 64* 64.3 13 32 76* 1185+
45 60
80 36 117 |50 59 |M16x15 | 115 | G3/4 TR 82.7 9 31 82* | 213+
56 72
100 45 137 |60 59 |M16x1.5 | 130 |G3/4 78* 96.9 10 NN e
70 88
125 56 178 |72 81 M22x1.5 | 165 [G1” 117 1259 |10 35 |8 |262+
90 108
160 70 219 |88 92 | M27x2 200 |&1” 130 1549 |7 32 |8 |280+
110 133
200 90 269 | 108 115 | M30x3 245 [G171/4 | 190 AN, 32 |98 |[336+
140 163

*Ndo compativel com ISO 6020/2
Para Dimensoes ndo informadas aqui, veja detalhes da exiremidade da haste.




Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica 53

Anexo MES5/Cabeca Frontal Retangular

Y PJ+ Curso FB
1
__J___. -
-~ I :
: o
I B : 1
_4
O m - - = = - o Wy
2 o CH[HO D =
! B
J L] ,
vD| || e ——— : '
—tt .
________ ]
— — — 1
e m—- . ]
P |
|WF| G R
ZB+Curso -
" - E H
Valor "H" (Para25-32)
Tubo |eMM [Bfo |E  |EE F FB G PR rofe [0 [uo [vD [wr [y |zB
MAX
25 |18 |30 |45 [c1/4 |10 55 32 29+ |27 |38 |51 |65 |6 25 |45+ [121+
32 |18 |30 [s50 |c1/4 |10 65 355 |47+ |33 [42 |s8 |70 |12 |35 |s8* |138+
22 34
20 |18 [30 |60 |c3/8 |10 1 46 58+ |41 |62 |87 [110 |12 [35 [e5* |166+
28 42
50 22 34 TS C 72 16 14 45 62* 52 74 105 | 130 9 41 69* | 176+
36 |50
63 28 42 90 |G1/2 16 14 45 64* 65 75 117 | 145 13 48 76* | 185+
45 |60 88
8o [36 |50 [115[c3/4 |20 18 52 77 |83 |82 |[149 [180 |9 51 [82* [213+
56 |72 105
100 45 60 130 | G3/4 22 18 55 78* 97 92 162 | 200 10 157/ Q1* | 226+
70 |88 125
125 56 72 165 | G1” 22 22 65 117 126 105 208 | 250 10 57 86 262+
90 108 150
160 |70 |88 [200]c1” |25 26 70 130 [155 [125 [253 [300 |7 57 |86 |[280+
110 133 170
200 |90 108 [ 245 | G171/4 | 25 33 92 165 [190 [150 [300 [360 |7 57 |98 |[336+
140 163 210

*Ndo compativel com ISO 6020/2
Para Dimensoes ndo informadas aqui, veja detalhes da exiremidade da haste.




54 Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica

Anexo ME6/Fundo Retangular

H o E .
. R Y PJ+ Curso
| i T i
To @ o ‘ ==
A I — ‘
i@
J B L ol o ©
S I TR Kk
ol e
192 O S I e
S JA
ZJ+ Curso
Valor *H" (Para25-32)
Tubo  |RMM | E EE FB JA PJ R TO uo Y )
25 18 45 Gl/4 |55 32 49+ 27 51 65 45 M4+
32 18 50 Gl/4 |65 355 47+ 33 58 70 58" 128+
22
40 18 60 G3/8 |11 46 58" 41 87 110 65* 153+
28
50 22 75 Gl/2 |14 45 62* 52 105 130 69" 159+
36
63 28 90 Gl/2 |14 45 64* 65 17 145 76* 168+
45
80 36 15 Ga/4 |18 52 77+ 83 149 180 82+ 190+
56
100 45 130 G3/4 |18 55 78" 97 162 200 91+ 203+
70
125 56 165 == 22 65 17 126 208 250 86 232+
90
160 70 200 SE 26 70 130 155 253 300 86 245+
110
200 90 245 G1'1/4 |33 92 165 190 300 360 98 299+
140

*Ndo compativel com ISO 6020/2
Para Dimensoes nao informadas aqui, veja detalhes da exiremidade da haste.




Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica 55

Anexo MP1/Aleta fémea fraseira

PJ+ Curso
~ E - = _EE_ R
A 1 i S "".’-‘-J-”
i (e |
é i o b o
CB | MR
CF XC+ Curso
Valor "H” (Para25-32)
Tubo 2MM CB CD CF E EE L MR PJ XC Y
25 18 16* 10 40 45 Gl1/4 13 12 49* 127+ 45*
32 18 16 12 45 50 Gl1/4 19 11 47* 147+ 58*
22
40 18 20 14 60 60 G3/8 19 16 58* 172+ 65*
28
50 22 30 20 74 75 G1/2 32 18 62* 191+ 69*
36
63 28 30 20 90 90 G1/2 32 18 64* 200+ 76*
45
80 36 40 28 110 115 G3/4 39 31 T 229+ 82*
56
100 45 50 36 130 130 G3/4 54 46 78* 257+ 91*
70
125 56 64* 45 164 165 Gl 57 43 117 289+ 86
90
160 70 80 56 200 200 Gl 63 57 130 308+ 86
110
200 90 80 70 240 245 G1"1/4 |82 68 165 381+ 98
140

*Ndo compativel com ISO 6020/2
Para Dimensoes ndo informadas aqui, veja detalhes da exiremidade da haste.




56 Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica

Dimensoes
Anexo MP5/0Iho fixo fraseiro com rolamento esférico

Y PJ+Curso
- E - T e .. EE
i _Ms
[ ,
+ — = w
T &
1 - %_’7 777777777 -
LT
| EX : X0+ Curso .
Valor "H" (Para25-32)
Tubo 2MM CX E EE EP EX LT MS PJ XC Y
25 18 12 45 Gl1/4 9 10 16 20 49+ 130 45*
32 18 16 50 Gl1/4 12 14 20 25 47+ 148 58*
22
40 18 20 60 G3/8 14 16 25 30 58* 178 65*
28
50 22 25 75 G1/2 18 20 31 35 62* 190 69*
36
63 28 30 90 G1/2 20 22 38 40 64* 206 76*
45
80 36 40 115 G3/4 24 28 48 55 77* 238 82*
56
100 45 50 130 G3/4 30 35 58 65 78* 261 91+
70
125 56 60 165 G1” 38 44 72 90 117 304 86
90
160 70 80 200 G1” 47 55 92 100 130 337 86
110
200 90 10 245 G1"1/4 | 58 70 116 135 165 415 98
140

*Ndo compativel com ISO 6020/2
Para Dimensoes ndo informadas aqui, veja detalhes da extremidade da haste.




Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica 57

Dimensoes
Anexo MS2/Pés Laterais

Y PJ+Curso E |
KB GA EE -

e Lt FGang T '!i.‘-'

ST
_©
i/
LH

.G _ A Hil 58
XS ‘ SS+Curso - TS _
77 ZB+Curso - L us o

Valor "H" (Para25-32)

Tubo |oMM [E EE G GA |JA |KB |LH |M PJ |SB [Ss |sT |TS |us [xs |y [zB

25 18 40 | Gl1/4 32 |42 |32 |7 |19 |20 [49* |65 [73 |10* |54 |72 |33 |45* | 121+

32 18 45 | Gl1/4 355 |46 |36 |10 |22 |23 [47* |9 [73 |13 |63 |84 |45 |58* |138+
22

40 18 60 |G3/8 46 |56 |46 |13 [31 |31 58* |11 |98 [13 |83 [103 [45 [65* [166+
28

50 22 75 | G1/2 45 |61 |45 |17 |37 |38 |62* |14 [92 |19 |102 |127 |54 |69* | 176+
36

63 28 90 |G1/2 45 |61 |45 |17 |44 |45 |64* |18 [86 |26 |124 |161 |65 |76* | 185+
45

80 36 115 | G3/4 52 |72 |52 |23 |57 |575 |77 |18 [105 |26 |149 |186 |68 |82* | 213+
56

100 |45 130 | G3/4 55 |77 |55 |23 |63 |63 [78* |26 [102 |32 |172 |216 |79 |91* | 226+
70

2R 165 | G1” 87 65 |30 |82 |825 |117 |26 [131 |32 |210 |254 |79 |86 |262+
90

160 |70 200 [G1” 95 70 [35 | 101 [100 |[130 (33 |130 [38 |[260 [318 |86 |86 [280+
110

200 |90 245 [G171/4 | 117 92 |37 [122 | 123 |165 |39 [172 |44 |311 |381 |92 |98 |336+
140

*Ndo compativel com ISO 6020/2
Para Dimensoes nao informadas aqui, veja detalhes da extremidade da haste.




58 Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica

Dimensoes
Anexo MT1/Munhdes frontais incorporados
Y PJ+Curso
- - —l . EE T
\
. retEteers R < e
@ ‘1.;'\";;”
e
el w
)
\
@ _}_ @ 1
KB ‘ ‘ - !
ot TC
XG JA uT
ZJ+ Curso
Valor "H" (Para25-32)
Tubo oMM E EE JA KB PJ TC 1D f8 ut XG Y ZJ)
25 18 45 G1/4 32 7 49% 38 12 58 44 45* 114+
32 18 50 G1/4 36 10 47* 44 16 68 54 58* 128+
22
40 18 60 G3/8 46 13 58* 63 20 95 57 65* 153+
28
50 22 7S G1/2 45 17 62* 76 25 116 64 69* 159+
36
63 28 90 Gl/2 |45 17 64* 89 32 139 70 76 168+
45
80 36 115 G3/4 52 23 R 114 40 178 76 82 190+
56
100 45 130 G3/4 |55 23 78* 127 50 207 83* 91+ 203+
70
125 56 165 Gl 65 30 117 165 63 265 /) 86 232+
90
160 70 200 SE 70 35 130 203 80 329 75 86 245+
110
200 90 245 G1°1/4 |92 37 165 241 100 401 85 98 299+
140

*Ndo compativel com ISO 6020/2
Para Dimensoes nao informadas aqui, veja detalhes da extremidade da haste.




Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica 59

Dimensoes
Anexo MT2/Munhdo traseiro incorporado

EE % PJ+Curso

: Sl - | ol FTE ]

Lo T

@TD
(S
&

E

i

XJ+Curso
uT
- B ZT+Curso
Valor "H" (Para25-32)

Tubo oMM E EE PJ C D 18 ut XJ Y T

25 18 45 G1/4 49* 38 12 58 95*+ 45* 114+

32 18 50 G1/4 47* a4 16 68 109*+ 58* 128+
22

40 18 60 G3/8 58* 63 20 95 131*+ 65* 153+
28

50 22 75 G1/2 62* 76 25 116 136*+ 69* 159+
36

63 28 %0 G1/2 64* 89 32 139 146*+ 76* 168+
45

80 36 115 G3/4 77* 114 40 178 165%+ 82* 190+
56

100 45 130 G3/4 78* 127 50 207 177*+ 91+ 203+
70

125 56 165 Gl" 117 165 63 265 209+ 86 254+
)

160 70 200 Gl" 130 203 80 329 227+ 86 270+
110

200 90 245 Gl1"1/4 | 165 241 100 401 271+ 98 354+
140

*Ndo compativel com ISO 6020/2
Para Dimensoes nao informadas aqui, veja detalhes da exiremidade da haste.




60 Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica

Dimensoes
Anexo MT4/Munhdo central

Y PJ+ Curso

uw

XVmin/XVmax
~ +Curso _
ZB+ Curso
Valor "H" (Para25-32)
Tubo MM BD E EE PJ 1D f8 ™ UM uw XV Y ZB 27?
MIN MAX

25 18 20 45 G1/4 49* 12 48 68 45 67 72+ 45* 121+ %)

32 18 25 50 G1/4 47* 16 55 79 50 83 80+ 58* 138+ 5
22

40 18 29 60 G3/8 58* 20 76 108 70 96 92+ 65* 166+ 5
28

50 22 38 755 G1/2 62* 25 89 129 90 106 Q4+ 69* 176+ IS
36

63 28 48 90 G1/2 64* 32 100 105 100 118 98+ 76* 185+ 20
45

80 36 58 115 | G3/4 77* 40 127 191 130 133 108+ |82* 213+ 23
56

100 45 68 130 | G3/4 78* 50 140 220 140 147 113+ N 226+ 35
70

125 56 88 165 | G1” 117 63 178 278 180 166 123+ 86 262+ 45
90

160 70 108 | 200 |G1” 130 |80 215 341 Max 182 120+ |86 280+ Q4
110 260

200 90 125 | 245 |Gl1°1/4 165 100 279 439 355 213 142+ |98 336+ 96
140

*Ndo compativel com ISO 6020/2
Para Dimensoes nao informadas aqui, veja detalhes da extremidade da haste.




Catdlogo Rhino - Linha Hidraulica 61

Dimensoes
Haste Dupla

Somente para:
+ Montagem com parafusos na cabeca do cilindro  « Montagem dos pés laterais MDS2;
MDX5; * Munhdo central MDT4.
+ Flange frontal retangular MDES5;

Y PJ+ Curso

.. .. EE el.. EE

"'1'[;]{ § negsn ‘?F]‘w? """" F

1 kizaid
i
— |
) © | &
= (=
ZK+ Curso
ZM+ Curso

Tubo 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200
oMM |18 18 [22 [18 |28 |22 [36 |28 |45 |36 [56 |45 |70 |56 [90 [70[110 |90 (140
EE G1/4 G1/4 G3/8 G1/2 G1/2 G3/4 G3/4 G1” G1” G1"1/4
PJ 49* 47* 58~ 62* 64 77* 78* 117 130 165
Y 45* 58* 65* 69* 76* 82* 91* 86 86 98
ZK 124+ 138+ 163+ 175+ 184+ 210+ 225+ 254+ 270+ 324+
ZM 139+ 163+ 188+ 200+ 216+ 241+ 260+ 289+ 302+ 356+

*Ndo compativel com ISO 6020/2




